

Liturgický program

15.07. – 21.07.2019

Odporúčany sviatok Pondelok 15.07.	Svätý apoštolom rovný a veľký knieža Vladimír, pri svätom krste nazvaný Bazil. † Margita Dudášová	6. ³⁰
Utorok 16.07.	Svätý hieromučeník Aténogénes a jeho desiatí spoločníci. † Cyril Tomáš	6. ³⁰
Odporúčany sviatok Streda 17.07.	Blažený hieromučeník Pavol Peter Gojdič, prešovský biskup. † Ján, Mária z r. Kužmovej	6. ³⁰
Štvrtok 18.07.	Svätý mučeník Hyacint z Amastridy. † Jozef, Zuzana z r. Bohuckej	6. ³⁰
Zdržanlivosť od mäsa Piatok 19.07.	Naša prepodobná matka Makrina, sestra Bazila Veľkého. † Anna Kozáková	6. ³⁰
Odporúčany sviatok Sobota 20.07.	Svätý a slávny prorok Eliáš. * Helena Sotáková	6. ³⁰
Nedeľa 21.07.	6. nedeľa po Pät'desiatnici. Prepodobní otcovia Simeon, blázon pre Krista a Ján. * farské spoločenstvo <i>Zbierka: dlh voči ABÚ</i>	8. ⁰⁰

Vydáva: Farské spoločenstvo v Nižnom Hrabovci.
Pre vnútornú potrebu veriacych.
Príspevky a komentáre posielajte na:
nizny.hrabovec@grkatpo.sk
o. Miloš Baran: tel. číslo 0948 643 006
Príspevok 0,20€

Farský list

ROČNÍK 7
ČÍSLO 45

TÝŽDENNÍK FARSKEHO SPOLOČENSTVA V NIŽNOM HRABOVCI

Život vo víťazstve

Priateľu, vieš, že náš život je životom vo víťazstve? Boh ti „vždy dáva víťazstvo“ (2 Kor 2,14). To víťazstvo je tvoje, patrí tebe, pretože si „v Kristovi“. **Neexistuje víťazstvo bez Ježiša a s Ním je všetko vždy víťazstvom.**

Veľká časť kresťanov žije v porážke namiesto toho, aby „kráčala vo víťaznej procesii“, aby žila vo víťazstve. Okolnosti, ľudia nás chcú presvedčiť, že sme stále porazení, že náš život je neustále vstávanie z bahna, z kolien. **Sme volaní dôverovať Kristovmu dokončenému Ježišovmu dielu na kríži, žiť život aj uprostred choroby či trápenia z miesta víťazstva a nie porážky.** „Víťazstvo nad satanom, nad svetom, nad chorobou, nad hriechom . . .“

Možno ovocie tohto víťazstva vo vlastnom živote nevidíš. Alebo Rodič miluje svoje dieťa. Miluje ho do takej miery, že by dal za neho svoj vlastný život, urobil pre svoju milovanú dcéru či syna hocičo. No syn to nevie. Neverí tomu. Na fakte lásky rodiča k nemu to nič nemení, to zároveň tento fakt nezmení život syna, ktorý sa utápa v odsúdení, drogách, alkohole, nešťastí. Rodičia ho milujú, no on to nevie, neverí tomu a namiesto v rodičovskej láske žije život v porážke a hriechu. Nemusí zmeniť svoj život, aby ho rodičia milovali a dali mu všetko, čo majú. Musí zmeniť svoju „vieru“ a potom ich láska definitívne zmení aj jeho život. Boh nám jasne a mnohokrát opakuje: „Vďaka Bohu, ktorý nám dal víťazstvo skrze nášho Pána Ježiša Krista.“ (1 Kor 15, 9). „Dal“ – minulý čas. Nie čas budúci. Čítame Sväté písmo, no akoby sme jej neverili. Úžasná dobrá novina v Ježišovi sa nám zdá až príliš dobrá na to, aby bola pravdivá. No ona pravdivá je a ty dnes môžeš žiť vo víťazstve. **Spása je pre dnešok, nie na zajtrajšok.**

A tak keď ráno vstaneš, nevrhni sa do vlastného boja. Nechystaj vlastné sily, vlastné zbrane. Ale vedz, že „Kôň býva prichystaný na deň, (keď sa strhne) boj, lenže Pán dáva víťazstvo.“ Pán dáva víťazstvo. A On už zvíťazil. **Tvojou úlohou je odpočívať vo viere v ono víťazstvo na kríži a v odpočinku očakávať, že Jeho víťazstvo sa ukáže aj v tvojom živote.**

Anjel Pána: Učiť sa od Ježiša stráviť sa bezvýhradne pre druhých

Drahí bratia a sestry, dobrý deň!

Dnešná stať z Evanjelia (porov. Lk 10,1-12.17-20) predstavuje Ježiša ako vysiela na misiu ďalších sedemdesiatich dvoch učeníkov, popri dvanástich apoštoloch. Číslo sedemdesiatdva pravdepodobne symbolizuje všetky národy. V knihe Genéziis sa totiž spomína sedemdesiatdva rôznych národov (porov. 10,1-32). Preto toto Ježišovo vyslanie akoby predznamenáva misiu Cirkvi ohlasovať Evanjelium všetkým ľuďom. Ježiš učeníkom hovorí: «Žatva je veľká, ale robotníkov málo. Preto proste Pána žatvy, aby poslal robotníkov na svoju žatvu!» (v. 2)

Táto Ježišova požiadavka je stále platná. Stále máme prosiť „Pána žatvy“, ktorým je Boh Otec, aby poslal robotníkov pracovať na poli, ktorým je svet. Každý z nás tak má robiť s otvoreným srdcom, s misionárskym postojom; naša modlitba sa nemá obmedzovať len naše potreby: modlitba je vtedy skutočne kresťanskou, ak má aj univerzálny rozmer.

Pri vyslaní sedemdesiatich dvoch učeníkov im Ježiš dáva presné inštrukcie, ktoré vystihujú charakteristiky misie. Tou prvou je proste; druhou: choďte; a potom: nenoste mešec ani kapsu...; povedzte: „Pokoj tomuto domu!“ ... ostaníte v tom dome ... neprechádzajte z domu do domu; uzdravujte chorých ... a povedzte im: „Priblížilo sa k vám Božie kráľovstvo“; a ak vás neprijmú, vyjdite do ulíc a rozlúčte sa (porov. vv. 2-10). Tieto imperatívy hovoria o tom, že misia je založená na modlitbe; má charakter putovania; nestojí na jednom mieste, ale putuje; že si vyžaduje odpútanosť a chudobu; že prináša pokoj a uzdravenie, znamenia blízkosti Božieho kráľovstva; že nie je prozelytizmom, ale ohlasovaním a vydávaním svedectva; a že si tiež vyžaduje evanjelióvu priamosť a slobodu odísť preč, zdôrazňujúc zodpovednosť za odmietnutie posolstva spásy, avšak bez odsudzovania či zlorečenia.

Ak budeme misiu Cirkvi uskutočňovať takýmto spôsobom, bude ju charakterizovať radosť. Ako teda končí dnešná stať? «Sedemdesiati dvaja sa vrátili natešení» (v. 17). Nejde o prchavú radosť vyvierajúcu z úspechu misie; naopak, je to radosť zakorenená v prísľube, že – ako hovorí Ježiš – «vaše mená sú zapísané v nebi» (v. 20). Ježiš má týmto výrazom na mysli vnútornú, nezničiteľnú radosť, ktorá sa rodí z vedomia, že sme povolání Bohom nasledovať jeho Syna.

(<https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20190707005>)

Stránka deťom

Nájdí 5 rozdielov.

